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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedoucího práce:

Autor se ve své práci zabývá privátním cloudem, aniž by tento pojem vysvětlil a spokojuje se
pouze s převzatým teoretickým kompilátem uvedené literatury. Čitelnost navíc zhoršuje fakt, že
pojmy jsou často používány před jejich vysvětlením. Navíc není jisté, zda autor vše chápe.
Na práci je znát, že vznikla již před delším časovým obdobím a autor se příliš nenamáhal s její
aktualizací.
Práce trpí častými překlepy a pravopisnými chybami. Automatická kontrola pravopisu v práci
evidentně nahradila slovo virtualizované slovem vizualizovaně, což autor neopravil a tudíž se zdá,
že si po sobě práci nepřečetl. Celkově se mi zdá práce dost chaotická, neurovnaná a neuspořádaná.

Případné otázky při obhajobě a náměty do diskuze:

1. Co je vlastně onen privátní cloud, který autor vytváří?
2. Jak využil autor ve své další práci analýzu malých firem?
3. Jak autor vybral VMware pro svou práci? Na základě čeho?
4. Proč vybral autor zrovna Citrix Hypervizor jako srovnávací produkt?
5. V úvodu (zřetelně psaném před několika lety) píše autor, že 75 % společností chce přejít

do roku 2012 na systém privátního cloudu. Vzhledem k tomu, že je již rok 2013 může
autor uvést jaká je skutečnost?

Práci
0' doporučuji
O nedoporučuji
uznat jako bakalářskou.
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